

天津交响乐团倾情演绎原创作品

诗与乐筑起恢宏《长城》

本报讯(记者 张帆 摄影 姚文生)昨天,天津交响乐团原创“交响诗篇《长城》——为合唱、独唱与交响乐队而作”在滨海演艺中心歌剧厅上演。

交响诗篇《长城》由天津交响乐团历时两年多创作而成,以音乐和诗篇有力地表现长城这一中华民族代表性文化符号。该作品由著名作曲家张千一、著名词作家屈塬共同创作,采用合唱、独唱与交响乐队的形式,以8个篇章筑起一首诗与乐的长城。

在气势磅礴的旋律中,第一篇章“东方大墙”将长城厚重的历史融入雄浑的音乐,为观众打开了走进“长城”的艺术之门。随后,“筑城”“望夫石”“破阵子”“一根蚕丝有多长”“飞舞的大刀”等篇章从不同视角讲述了艺术家眼中的长城。



了创作者对现实的观照,表达了长城在当代时代给人居安思危的启示。第八篇章“长城万岁”则艺术地把历史的尘烟、现实的思索化为令人热血沸腾的“万里长城万里长”的呐喊,让新时代的长城精神打动观众的内心。

抒发了对长城的无限热爱。百人合唱团演唱高亢激昂,以排山倒海之势宣泄而出,唱出了长城的气势和中华民族不屈不挠的精神,为观众带来情感丰沛、引人深思的音乐体验。

指挥董俊杰手势精准有力,全体艺术家在他的率领下精神振奋、全情投入,诠释了伟大的长城精神。女中音歌唱家蔡静雯以深情感人的演唱,讲述悠远深情的长城故事。琵琶演奏家张雅迪联合天交中国大鼓演奏家班妙旋,通过中国特色乐器表现了守卫者在战斗中的勇敢和坚韧。

董俊杰表示:“交响诗篇《长城》是一部讴歌祖国、讴歌人民的潜心巨作,作品将长城故事、中国故事作出了国际化表达。经过不断排练和演出,整个创作团队的状态越来越好,每个人都状态满满、信心十足。明年,我们还将开启《长城》的全国巡演,让这部作品走向全国、走向世界。”

此次演出由滨海新区区委宣传部、区文旅局联合主办,并于今晚在大港大剧院再演一场。

众多歌唱家参演 涵盖多种表演形式

《黄河大合唱》音乐会本周奏响

本报讯(记者 张帆)今年是著名诗人《黄河大合唱》词作者光未然诞辰110周年,著名歌唱家红色经典暨《黄河大合唱》音乐会将于12月22日在天津大剧院上演。

此次音乐会由中国音协合唱联盟经典合唱团担纲演出,并邀请众多歌唱家参演。演出涵盖合唱、重唱、独唱、朗诵等多种表演形式,演出曲目包括《忆秦娥·娄山关》《家住安源》《松花江上》《绒花》《弹起我心爱的土琵琶》《思乡曲》《红梅赞》《微山湖》等经典歌曲。

《有相之道:浅述雕塑之技》

讲述泥人张世家的传承与发展

本报讯(记者 仇宇浩)日前,泥人张世家第六代传人张宇带着新书《有相之道:浅述雕塑之技》做客内山书店和平大悦城店,为读者讲述泥人张世家的传承与发展。

该书由天津社会科学院出版社出版,以天津泥人张绘塑及技艺作为核心,将其作为中国传统雕塑文化的典型代表之一,与西方雕塑文化进行比较,详细分析了中西方雕塑方式和思想特点的不同,重点介绍了我国传统雕塑文化的发展和创新。

张宇认为,中国本土雕塑用一种绚烂繁荣的观感,处处用心的细节刻画,完成雕塑的最终理想形态;而西方雕塑无论是附属建筑的装饰雕塑,抑或独立的纪念性雕塑,都十分注重单体人物的表现力。

“周日音乐下午茶”

献上钢琴声乐专场音乐会

本报讯(记者 张帆 摄影 姚文生)昨天,天津交响乐团“周日音乐下午茶”在天津音乐厅举办“花信年华·仰望乐光”钢琴声乐专场音乐会。



音乐会不仅有贝多芬的两部钢琴奏鸣曲佳作《月光》和《黎明》,还有拉赫玛尼诺夫《浪漫曲》、柴可夫斯基《花之圆舞曲》、施特劳斯《蝙蝠序曲》等古典名作,更有饱含民族韵味的《彩云追月》,以及荣获“国家艺术基金(一般项目)2023年度资助项目——小型剧(节)目和作品创作资助项目”的优秀颂党歌曲《信仰》。

演出中,钢琴演奏家陈琳携手天津音乐学院钢琴系副教授张佳,联袂歌唱家曹颖、张岩,共同为观众奉上一场精彩的钢琴声乐专场演出。

昆曲演唱会冬日唱响



本报讯(记者 刘莉莉 文/摄)昨日,天津市昆曲艺术研究会携《孽海记·思凡》在天津大剧院带来昆曲演唱会冬季专场。

昆曲诞生于江南,优雅婉转是其艺术特点。昆曲在北方也颇有历史渊源且有许多爱好者。成立于2005年的天津市昆曲艺术研究会,以传承弘扬昆曲艺术为己任,近年来不断开展演出、讲座等活动。

故事编排巧妙“笑点”“泪点”兼具

话剧《贼在囧途2》首演



本报讯(记者 刘莉莉)上周末,北方演艺集团“扶风起飞”计划推出的首部话剧作品《贼在囧途2》在天津人艺实验剧场首演。

北方演艺集团“扶风起飞”计划意在培养一批擅长编、导、演以及项目运营的复合型戏剧人才。《贼在囧途2》是于2013年创排的《贼在囧途1》:这个小偷不太冷》的续作,集结了第一部的原班人马。

林说:“第一部被观众认可后,第二部会被观众更加期待。从深度上讲,《贼在囧途2》更有故事,也赋予演员更为多面性的表演,能带来很强的冲击力。”

“民国时期,军阀混战,民不聊生。高压县内,‘侠盗’夏天寒将一处墓地改造成为了窝藏赃物的秘密基地。就在他的目的即将达成之际,县长秘书胡奎的到来,彻底打乱了夏天寒的计划……”《贼在囧途2》荒诞不经却又照进现实的故事就此展开。

行元素和社会热门话题。剧中人物不多,却交织着爱情、亲情、无奈、救赎等复杂关系与情感。

据悉,《贼在囧途2》近期将在津连续演出。同时,国风戏曲舞台剧《春归何处》、戏曲儿童剧《故事宝盒》等“扶风起飞”计划剧目也将在本月亮相。

3:1战胜乌兰贝迪亚海滩队

天津渤海银行女排勇夺世俱杯季军

本报讯(记者 梁斌 摄影 崔跃勇)在昨天进行的2023世界女子排球俱乐部锦标赛(女排世俱杯)季军争夺战中,代表中国出战的天津渤海银行女排充分发扬新时代女排精神,3:1战胜南美杯冠军巴西乌兰贝迪亚海滩队。



领奖杯。天津队中有李盈莹、袁心玥、王媛媛、姚迪、王艺竹等新老国手,土耳其和巴西的两支劲旅也是各国家队的国手云集。本次比赛也被看作为志在巴黎奥运会上取得佳绩的中国女排的练兵之战。

天津队中有李盈莹、袁心玥、王媛媛、姚迪、王艺竹等新老国手,土耳其和巴西的两支劲旅也是各国家队的国手云集。本次比赛也被看作为志在巴黎奥运会上取得佳绩的中国女排的练兵之战。

经过在意大利斯坎迪奇队的磨炼,二传姚迪组织传球能力有了进一步的提升,本场比赛在她的有效调度下,天津队4人得分上双,快速成长的主攻王艺竹得到全队最高的20分,攻守兼备的主攻李盈莹得到19分,副攻组合袁心玥和王媛媛均得到12分。

经过在意大利斯坎迪奇队的磨炼,二传姚迪组织传球能力有了进一步的提升,本场比赛在她的有效调度下,天津队4人得分上双,快速成长的主攻王艺竹得到全队最高的20分,攻守兼备的主攻李盈莹得到19分,副攻组合袁心玥和王媛媛均得到12分。

世界羽联巡回赛总决赛落幕

国羽收获2冠3亚

本报讯(记者 苏娅辉)2023世界羽联巡回赛总决赛昨天在杭州奥体中心落幕,中国队收获2冠3亚。陈清晨/贾一凡卫冕女双冠军,郑思维/黄雅琼战胜队友冯彦哲/黄东萍,夺得混双冠军。

经过了开局的慢热之后,“凡晨”组合逐渐掌控场上局势,以两个21:16击败对手,以一局不失的战绩卫冕女双冠军,收获21万美元冠军奖金。

混双决赛上演中国德比,郑思维/黄雅琼以21:11、21:18战胜队友冯彦哲/黄东萍。梁伟铿/王昶以18:21、20:22惜败于韩国组合姜敏赫/徐承宰,屈居男双亚军。本赛季“梁王”组合共收获3冠3亚。

Wedding announcement for Mr. Li Wei and Ms. Tian Yuan, dated December 18, 2023.

国际滑联短道速滑世界杯首尔站

天津选手刘少昂夺双金

本报讯(记者 李蓓)昨天,为期3天的2023—2024赛季国际滑联短道速滑世界杯首尔站落幕,来自天津的刘少昂在男子500米和男子接力5000米比赛中双双夺金。

男子500米的角逐从半决赛开始就异常激烈。中国队的刘少林、刘少昂,韩国队的黄大宪、李正民,以及意大利队的西盖尔被分在了同一组,排在2道的黄大宪为了和1道的刘少林抢占有利的起跑位次,一次次发生激烈的身体碰撞。

此外,中国队的公俐还在之前的女子1500米比赛中获得铜牌。本赛季第一次进入决赛的中国女队,在女子3000米接力中同样获得一枚铜牌。至此,中国短道速滑队以2金3铜的好成绩收官首尔站。

“铁帅”运筹帷幄 率天津女排创历史

2023女排世俱杯,天津渤海银行女排能取得季军的队史最佳战绩,离不开“铁帅”王宝泉出色的临场指挥。比赛期间,站在场边指挥的他暂停时笑容更多了。

的心态愈加平稳,技术更为全面,自信心更足了。此战王艺竹进攻手法、进攻线路多变,每在比分胶着时四号位强攻下分,一传接了全队最多的28次,基本顶住了乌兰贝迪亚海滩队强有力的发球冲击。

天津市公安局河西交警支队公告

为维护道路交通秩序,严格依法处理交通违法行为,河西交警支队依据《中华人民共和国道路交通安全法》及相关规定,对所属大队依法扣留且自扣留之日起30日内相关驾驶人、所有人、管理人未提供机动车合法证明、补办相应手续以及未接受处理的6辆机动车进行处置并予以公告。

Table with 5 columns: No., Vehicle Type, Vehicle Brand, Vehicle License, and Vehicle Identification Code. It lists 6 vehicles for disposal.